

Tájékoztató a képviselő-testület 2018. december 11-i üléséről

29-én a polgármester TDM konferencián vett részt Tatán.

30-án az ÉDV területi igazgatójával és műszaki vezetőjével folytatott megbeszélést a Polgármesteri Hivatalban a már elvégzett és az elvégzendő feladatokról.

December 4-én a polgármester Tatabányán vett részt az Interreg V-A Kisprojekt Alap felhívására benyújtani tervezett pályázattal kapcsolatos egyeztetésen, a jegyző asszony pedig az Esztergomi Vármúzeumban tartott fejlesztési fórumon vett részt, melynek témája az ország fejlesztéspolitikája, ezen belül az Esztergomot és térségét érintő ügyek.

5-én délelőtt a jegyző asszony a megyei Kormányhivatalban szervezett jegyzői értekezletre ment, ahol Dr. Székely László, az alapvető jogok biztosának (ombudsman) és helyetteseinek a munkájáról kaptak személyes tájékoztatást.

Kiss Gábor aljegyző Esztergomban a Katasztrófavédelem év végi felkészítésén vett részt.

6-án Kiss Gábor aljegyző Tatabányán nukleárisbaleset-elhárítási felkészítésen vett részt a KEM Védelmi Bizottság szervezésében.

A második napirendi pont során a képviselő-testület elfogadta a Vertikál Zrt. beszámolóját, a hulladékszállítással kapcsolatban probléma nem merült fel.

A képviselők tárgyalták a Magyar Közút Zrt. beszámolóját, melyben tájékoztatták a képviselőket a tervezett és a megvalósult karbantartásokról.

Az önkormányzat elvi támogatását adta az egykori Petőfi S. iskolában tervezett kosárlabda akadémia előkészítéséhez. Az elképzelés szerint az épület teljes felújítása után sportszállás, szabadtéri pályák, továbbá a sportcsarnok felújítása valósulhat meg.

Ugyancsak elfogadásra került a helyi esélyegyenlőségi program, mely tartalmazza a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok felzárkóztatásának lehetőségeit.

A testület támogatta az általános iskola egy tanulójának részvételét az Arany János tehetséggondozó programban.

A testület kidolgozta a 2019. évre vonatkozó munkatervet, mely szerint kilenc rendes ülésen döntenek a város ügyeiről.

Végül beszámoló hangzott el a polgármesteri hivatal 2018. évi feladatainak teljesítéséről, melyet a honlapon is megjelentetünk.